
 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmødet  
Tirsdag, den 15. august 2023 

 
Deltagere    

Niels Erlandsen, formand,  (NE)   
Jørren Kjær, næstformand (JK)  
Peter Kirketerp, kasserer (PK) 
Inger M. Stubbergaard (IMS) 
Lars John Jørgensen (LJJ) 
Merethe Skyum (MS)    
Bo Lerche Henriksen (BLH) 
Christian Brangstrup, suppl.  (CB)   
Bo Jensen, manager (BJ) 

 
Regnskab pr. 31.07.2023 

• Vedhæftet filer med 
o Balance 1.1.-31.07.23 med sammenligning til budget 
o Balance 1.1.-31.07.23 med sammenligning til 2022 

• Budgetopfølgning for perioden 1.1 – 31.12.2023 
 
Emner/orientering fra formand og udvalg: 
 
Baneudvalg  

• Der er udfordringer med gamle og slidte maskiner, hvorfor David efterspørger frivillige, som evt. 
kan hjælpe med serviceopgaverne på maskiner og buggy’ere.  

• Ny baneguide er under udarbejdelse. Der er mange steder brug for korrektioner. 

• Behov for at minde om at alle skal overholde gældende etikette regler. Llj 

• Klipning af højrough. Denne gang har man entreret med en professionel. Bruges også i andre 
klubber.  

 
Frivilligheds udvalg 

• Udvalgsturneringen, kriterier for invitation til de frivillige i udvalgene m.fl. BJ skriver ud til 
udvalgsformændene og beder om navne på dem, som skal inviteres. 

 
Begynderudvalg 

• Begyndervilkår 2024 blev drøftet. Bestyrelsen vedtog ved afstemning at fastholde den nuværende 
praksis og beslutning på sidste møde, med en bemærkning om, at de administrative processer og 
fakturering bringes i overensstemmelse. 

• Evaluering af Kvinder & Golf 2023. MS gav en kort status på projektet samt muligheden for at følge 
deltagerne i deres videre medlemskab i klubben”. 16 ud af 20 er blevet medlemmer af klubben, 13 
har allerede fået bagmærke og i 2024 vil de bidrage med min. 91.000 kr. i kontingent. 

• Enighed i bestyrelsen om, at man også i 2024 vil køre et ”Kvinder & Golf projekt”.  
 
Sportsudvalg  

• Mulighed for tidligere opstart af budgetprocessen for 2024. Udvalget kan fra kasserer få alle de tal, 
de ønsker, så de kan principielt starte op på processen allerede nu. 

• Danmarksturneringen. Resultatmæssigt er det ikke gået så godt, det kan gøres bedre i 2024. Der 
skal strammes op overfor elitetruppen, så der bliver skrevet kontrakter med de enkelte elitespillere 
ift. rettigheder, pligter og ansvar. Det er et ufravigeligt krav, at der inden sæsonstart 2024 skal være 



 

 

 

indgået skriftlige aftaler (kontrakter) med de elitespillere, som bl.a. skal deltage i de gratis 
træningsmoduler. Ingen aftale, ingen deltagelse på hold og i træning. 

 
Turneringsudvalg 

• Sillebro Cup. NE og BJ har møde med Stig Bergdahl (Sillebroen) mht. snak om samarbejde, 
turneringen, præmier etc. 

• HIO – forsikringen er steget voldsomt i pris. Det foreslås, at HIO – præmien til næste år kan være en 
rejse e.l., som ikke har samme pris som en bil. Turneringen ændres, så bilen fjernes og erstattes af 
en anden og billigere præmie, eksempelvis en Golfrejse – JK/PK undersøger. 

• PK efterspurgte info ift. klubmesterskaberne, ingen information, ingen markedsføring, ingen 
plakater, manglende opsætning i Golfbox etc. Der var enighed om, at der skal rettes op på 
manglerne nu og her, da der er tilmeldingsfrist den 21. august. JK tager sig af Golfbox på baggrund 
af input, BLH laver oplæg til tekst til markedsføring. 

 
Sekretariatet 

• Har møder med begge forpagtere i august og september. 

• GolfMore App til styring af Greenfee Billetter? Skal implementeres hurtigst muligt, senest ifm. 
udsendelse af GF-billetter for 2024. 

 
Eventuelt 

• Markedsføring af (moms)donationer, der mangler lidt over 50 styk  

• Genbesøg af beslutning om klubbens logo (JK) Beslutning om at benytte det ”rigtige” logo, hvor 
FREDERIKSSUND er bredere end selve ”skibet” udskydes til næste møde. JK kontakter 
Profilreklamer for at få den rigtige logofil. 

• Oplæg HIO – strategi vs. Salg af Hulsponsorater (JK) BJ drøfter med JC vedr. fremtidigt salg, når der 
er besluttet en HIO – strategi. 

• Forslag om at reducere Greenfee på hverdage efter kl. 17.30 (JK + BJ) 

• Enighed i bestyrelsen om at GF nedsættes til min. halv pris eller mere ca. 3 timer før solnedgang. 
Implementeres fra 2024. 

• Preben S. Pedersen er udvalgt som ”Årets Ildsjæl” og inviteret til ”En dag i Golfens Tegn” på Odense 
Eventyrgolf. FGK dækker ikke transportomkostninger. 

• ”Golfspilleren i Centrum” – vigtigt værktøj til både analyse samt motivering, rekruttering og 
fastholdelse af frivillige, basisudgaven er gratis (BJ). BJ tilmelder til basisudgaven. 

• Månedsfakturering – kan kun håndteres manuelt, bør udgå/minimeres så vi kun har kvartals- og 
halvårlig fakturering af medlemskontingent. 

• Simulator. Der er nedsat en arbejdsgruppe med BJ, BA, JRJ og HK. Målet er at implementere en 
løsning med TrackMan, som fungerer tilfredsstillende pr. 1. oktober.  

• Online booking via Golfbox for spillere uden DGU-nr. kræver, at bestyrelsen accepterer 
forudbetaling ved bestilling via Golfbox. Vedtaget. 

 
 
 
 


